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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE DE KATZENTHAL 

 

SEANCE ORDINAIRE DU 04 SEPTEMBRE 2024 

Placée sous la présidence de Madame Nathalie TANTET-LORANG, Maire. 

 

 

Présents : Nathalie TANTET-LORANG, Dominique PERRET, Dominique STOECKLE, Michel WECK, 

Claude BAUER, Pascal DERAIS, Marc HEITZ, Fabien HIRTZ, Carine JACOBOWSKY et Jonathan 

ZIELINSKI 

 

Absents excusés : Michael PIAZZON, Isabelle KLEE-COUTURIER, 

Absents non excusés : Sandrine WECKEL  

Procuration de vote :  Isabelle KLEE-COUTURIER a donné procuration à Nathalie TANTET-LORANG,  

 

Participent à la séance : Luc FREUDENREICH, Secrétaire Général de Mairie et Elodie CHEVALLIER, 

secrétaire de mairie. 

 

 

La convocation a été faite le 27 aout 2024   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

1) Désignation du secrétaire de séance 

2) Approbation du compte rendu de la séance du 10 juillet 2024 

3) Restauration de l’encorbellement du donjon du château du Wineck : approbation de la mission de 

maîtrise 

4) Vente d’un bac de nettoyage 

5) Décision modificative n°3 au budget général 2024 

6) Examen de demandes de droit de préemption urbain 

7) Informations courantes 

8) Divers 
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Vérification du quorum 

 

Madame le Maire vérifie que le quorum est atteint. 

 

1) DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE  

 

Monsieur Fabien HIRTZ est désigné comme secrétaire de séance. 

 

2) APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 10 JUILLET 2024 

  

Le PV de la séance du 10 juillet 2024 transmis aux élus par courriel le 22 juillet 2024 est approuvé à 

l’unanimité.  

 

3) RESTAURATION DE L’ENCORBELLEMENT DU DONJON DU CHATEAU DU WINECK : 

APPROBATION DE LA MISSION DE MAITRISE D’ŒUVRE 

 

Madame le Maire informe le conseil municipal que le balcon en bois situé en façade sud du donjon du 

château du Wineck, classé monument historique, est en partie pourri et donc dangereux. 

Monsieur Jean-Luc ISNER, Architecte du patrimoine, préconise la restauration à l’identique de ce balcon. 

Les travaux envisagés comprennent : 

 → la mise en place d’un échafaudage  

→ l’étaiement et le démontage partiel de la charpente support de l’auvent avec récupération des 

tuiles en vue de réemploi 

→ le remplacement des pièces de bois pourries 

→ la remise en état à l’identique du balcon et de l’auvent de protection. 

Madame le Maire précise que la mission de maîtrise d’œuvre présentée par Monsieur ISNER, s’élève à 

6°600 € TTC. 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré 

 

- Vu le bail emphytéotique entre la commune de Katzenthal et la Société pour la Conservation des 

Monuments Historiques d’Alsace, en date du 22 juin 2013, 

- Vu la proposition de Monsieur Jean-Luc ISNER pour une mission de maîtrise d’œuvre concernant la 

restauration à l’identique du balcon en bois situé en façade sud du donjon du château du Wineck, 

 

DECIDE : 

 

-de confier à l’architecte Jean-Luc ISNER la mission de maîtrise d’œuvre des travaux de restauration à 

l’identique de ce balcon, étant précisé que ses honoraires s’élèvent à 6 600 € TTC, 

-d’autoriser Madame le Maire à déposer une demande de subvention pour ces honoraires sur le portail de 

la Direction Régionale des Affaires Culturelles de la Région Grand Est, 

-de charger le Maire ou son représentant de la notification et de l’exécution de la présente. 

 

ADOPTE À L’UNANIMITÉ 

 

 

  



COMMUNE DE KATZENTHAL   PV CM DU 04 SEPTEMBRE 2024  

 

 

2024 00291 

 

4) VENTE D’UN BAC DE NETTOYAGE 

 

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’elle a été sollicitée par Mme le Maire d’Ingershiem qui 

souhaite acquérir le bac de nettoyage décrotteur qui a été installé pour les sapeurs-pompiers lors de la 

construction de l’atelier communal-dépôt des sapeurs-pompiers. 

 

- Considérant que le corps des pompiers de Katzenthal est dissous depuis le 1er aout 2017,  

- Considérant que le matériel n’a plus d’utilité, 

 

Sur proposition de Mme le Maire, le Conseil Municipal après en avoir délibéré 

 

DECIDE : 

 

- de vendre ce bac de nettoyage décrotteur à la Commune d’Ingersheim pour un montant de  

1 500 €, 

- charger le Maire ou son représentant de la notification et de l’exécution de la présente. 

 

ADOPTE À L’UNANIMITÉ 

 

5) DECISION MODIFICATIVE N°3 AU BUDGET GENERAL 2024 

 

Les décisions modificatives sont destinées à procéder, en cours d’année, après le vote du Budget Primitif, à 

des ajustements comptables. 

Elles prévoient et autorisent de nouvelles dépenses et recettes qui modifient les prévisions budgétaires 

initiales, tout en respectant l’équilibre du Budget Primitif. 

Il a été constaté qu’un titre de recette a été émis deux fois en 2021 pour le même objet. 

Pour régulariser cette situation, le Service de Gestion comptable de Kaysersberg demande de procéder à 

l’annulation du titre n°83 du 13 octobre 2021. 

La présente décision modificative propose d’opérer aux ajustements de crédits suivants : 

 * En dépenses de fonctionnement  

  * Article 673 « Titres annulés »    : 52,00 € 

  * Article 60628 « Autres fournitures non stockées » :         -52,00 €  

 

Sur proposition de Mme le Maire, le Conseil Municipal après en avoir délibéré 

 

DECIDE : 

 

- d’approuver la décision modificative n°3 ci-dessus, 

- de charger le Maire ou son représentant de la notification et de l’exécution de la présente. 

 

ADOPTE À L’UNANIMITÉ 

 

6) EXAMEN DE DEMANDES DE DROIT DE PREEMPTION URBAIN 

 

Aucune demande de droit de préemption urbain n’a été déposée en mairie à ce jour. 
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7) INFORMATIONS COURANTES 

 

* Soirée du 13 Juillet 2024 (Carine JACOBOWSKY) 

Un feu d’artifice a été tiré au Château du Wineck le 13 juillet par l’association Les amis du Wineck.  

Une buvette ainsi qu’une petite restauration ont été assurées par l’AF Katz à l’atelier communal. L’affluence 

du public a été cette année exceptionnelle. 

 

* Cérémonie du 14 juillet 2024 (Nathalie TANTET-LORANG) 

Une cérémonie avec dépôt de gerbe a eu lieu au monument aux morts à 11 h 00, suivi d’un vin d’honneur 

offert par la municipalité. 

 

* Course de caisses à savon le dimanche 25 août 2024 (Carine JACOBOWSKY) 

La course de caisses à savon a réuni 50 bénévoles pour sa 3ème édition.  

L’affluence du public a été supérieure à celle de l’année passée, et le bilan financier pour les deux associations 

organisatrices (AF Katz et Amicale des Sapeur- Pompiers d’Ingersheim) est satisfaisant. 

 

* Rentrée scolaire le lundi 02 septembre (Marc HEITZ) 

23 enfants de Katzenthal sont scolarisés à l’école d’Ammerschwihr : 7 enfants en classe de maternelle et 14 

en primaire. 11 enfants en classe bilingue, 12 en monolingue. 

L’accès au portail de l’école se fait uniquement à pied, sauf pour le bus de transport scolaire qui dépose les 

enfants devant le portail de l’école maternelle. 

151 enfants sont inscrits au service périscolaire dont 19 de Katzenthal. 

 

 

8) DIVERS 

 

* Remerciement de l’amicale des donneurs de sang 

L’amicale des donneurs de sang remercie le conseil municipal pour son geste financier en faveur de l’amicale. 

La somme de 500 EUR servira, en plus de la subvention annuelle, à l’amélioration du bien-être des donneurs 

lors des collectes et à la promotion du don du sang.  

 

* AFUL Hinterdorfmatten 

Le conseil municipal donne son accord de principe à la cession du droit de surface de plancher de 28 m² sur 

les 50 m² réservés à la commune, au promoteur SOVIA, lot 11, dans l’objectif de construction d’un logement 

supplémentaire. Ce point devra être validé par une délibération ultérieure. 

 

* Marathon de Colmar le 22 septembre 2024. 

Le marathon de Colmar passera à Katzenthal entre 08h45 et 11h30. Un arrêté municipal règlemente la 

circulation, par ailleurs un flash circulation sera distribué aux riverains. L’AF Katz organisera un Brunch festif 

place de la mairie sur réservation. Des Flyers seront distribués en boite aux lettres. 

 

* Soirée Halloween 31 octobre 2024. 

 

* Fêtes des enfants le samedi 14 décembre 2024. 

 

* Prochains Conseils Municipaux : 

 → le 16 octobre 2024 à 20 h 

 → le 20 novembre 2024 à 20 h 

 → le 18 décembre 2024 à 20 h 

 

Plus aucun conseiller ne souhaitant prendre la parole, Madame le Maire lève la séance à 19 h 57. 
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Tableau des Signatures pour l’Approbation du Procès-verbal 

de la Commune KATZENTHAL 

Séance ordinaire du 04 septembre 2024 

 

  

ORDRE DU JOUR : 

 

1) Désignation du secrétaire de séance 

2) Approbation du compte rendu de la séance du 10 juillet 2024 

3) Restauration de l’encorbellement du donjon du château du Wineck : approbation de la mission de 

maîtrise 

4) Vente d’un bac de nettoyage 

5) Décision modificative n°3 au budget général 2024 

6) Examen de demandes de droit de préemption urbain 

7) Informations courantes 

8) Divers 

 

Nom et prénom Qualité Signature Procuration 

TANTET-LORANG 

Nathalie 
Maire   

PERRET Dominique Adjoint   

STOECKLE Dominique Adjointe   

WECK Michel Adjoint   

BAUER Claude Conseiller   

DERAIS Pascal Conseiller   

HEITZ Marc Conseiller   

HIRTZ Fabien Conseiller   

JACOBOWSKY Carine Conseillère   

KLEE-COUTURIER 

Isabelle 
Conseillère  

Procuration à Nathalie Tantet-
Lorang 

PIAZZON Michael Conseiller Excusé   

WECKEL Sandrine Conseillère Non excusée  

ZIELINSKI Jonathan Conseiller   

 

 

 

 

 


